

Consultas Realizadas

Licitación 414482 - LPN SBE 61-22 ADQUISICIÓN DE REACTIVOS VARIOS CON PROVISION DE EQUIPOS EN COMODATO PARA LOS SERVICIOS DE LABORATORIO DEL HOSPITAL DE ESPECIALIDADES QUIRÚRGICAS INGAVI DEL IPS

Consulta 1 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
SOLICITAN DOCUMENTOS DE LOS 3 ULTIMOS AÑOS, DEBE SER 219-2020-2021		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones Ultima versión		

Consulta 2 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
Teniendo en cuenta la naturaleza del llamado: ADQUISICION DE REACTIVOS CON PROVISION DE EQUIPOS EN COMODATO; Solicitamos a la Convocante modificar donde dice: Demostrar la experiencia en Provisión de Reactivos U OTROS PRODUCTOS relacionados al llamado. DEBE DECIR: PROVISION DE REACTIVOS CON EQUIPOS EN COMODATO, a fin de no crear confusiones y que este requisito sea fundamental para la Empresa que tenga la infraestructura que conlleva Provisionar Equipos en comodato ya que no solo es entregar el equipo sino que también debe tener un sistema de servicio técnico y capacitaciones constantes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones Ultima Versión.		

Consulta 3 - REQUISITO DOCUMENTAL PARA EVALUAR CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
PUNTO a) Teniendo en cuenta la naturaleza del llamado: ADQUISICION DE REACTIVOS CON PROVISION DE EQUIPOS EN COMODATO; Solicitamos a la Convocante modificar donde dice: Demostrar la experiencia en Provisión de Reactivos U OTROS PRODUCTOS relacionados al llamado. DEBE DECIR: PROVISION DE REACTIVOS CON EQUIPOS EN COMODATO, a fin de no crear confusiones y que este requisito sea fundamental para la Empresa que tenga la infraestructura que conlleva Provisionar Equipos en comodato ya que no solo es entregar el equipo sino que también debe tener un sistema de servicio técnico y capacitaciones constantes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones Última Versión.		

Consulta 4 - REQUISITO DOCUMENTAL PARA EVALUAR CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
Punto i) Solicitan Certificado de Registro Sanitario de los Equipos Biomédicos expedido por DINAVISA en cumplimiento de la ley 4659 Resolución 669/16. Este punto NO APLICA a EQUIPOS DE DIAGNOSTICA IN VITRO ya que los mismos NO SE REGISTRAN ni en el Laboratorio Central de Salud Publica ni en la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria. además la Resolución 669/16 de la Ley 4659 se refiere a DISPOSITIVOS MEDICOS no asi a Equipos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones Última Versión.		

Consulta 5 - REQUISITO DOCUMENTAL PARA EVALUAR CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
El requisito del punto o), limita significativamente la participación de potenciales oferentes y esta dirigida a una sola Empresa. Solicitamos a la Convocante eliminar este requisito que deja fuera de competencia a empresas con la suficiente capacidad y experiencia en el mercado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones Última Versión.		

Consulta 6 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
Consultamos a la Convocante si los reactivos ofertados deben ser de la misma marca que los Equipos ofertados en Comodato?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
Se aclara que los reactivos, calibradores y controles deben ser de la misma marca del equipo ofertado.		

Consulta 7 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2022
Consultamos a la Convocante si los reactivos, controles y calibradores deben ser todos de la misma marca? o podríamos ofertar MARCAS DIFERENTES ENTRE SI?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
Se aclara que los reactivos, calibradores y controles deben ser de la misma marca del equipo ofertado.		

Consulta 8 - LOTE 4 ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2022
<p>Solicitan sensibilidad para hongos automatizado, característica que solo cumple una sola empresa, y en caso de que no se tenga dicha característica automatizada la provisión de tiras E-TEST de Itraconazol, anfotericina B, voriconazol. Solicitamos amablemente a la Convocante excluir del lote 4 el ITEM 4, y ubicarlo en un lote diferente ya que el volumen de las determinaciones solicitadas en el mencionado ITEM representan tan solo el 0.6% del total solicitadas y considerando que el ítem 4 por el volumen que representa no resulta técnicamente indispensable, y tan solo una empresa podría cumplir con dicha especificación, eliminando posibilita de esta manera la participación mas amplia de oferentes, en coincidencia con lo expresado por la ley 2051/03 en la en su artículo 4º- Principios generales en el inciso b) Igualdad y libre competencia. Permitirán que todo potencial proveedor o contratista que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en esta ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, esté en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
<p>Se aclara que el Lote 4 pasa a denominarse Lote 3. El oferente deberá ajustarse al Pliego de bases y Condiciones.</p>		

Consulta 9 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LOTE 3: ORINA

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2022
<p>En el Pliego de Bases y Condiciones solicitan capacidad de procesamiento del Analizador de Sedimento: 80 muestras de orina/hora como mínimo y capacidad de procesamiento del Lector de tiras reactivas: 200 muestras/hora como mínimo. Solicitamos a la convocante considerar aceptar la capacidad del Lector de Tiras reactivas: 180 muestras/ hora, considerando que la diferencia es mínima en relación a lo solicitado, lo cual no limitaría la productividad del equipo en el tiempo requerido, considerando que el equipo es de Carga continua y con posicionamiento de emergencia en caso de necesidad.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
<p>Se aclara que el Lote 3 pasa a denominarse Lote 2. El oferente deberá ajustarse al Pliego de bases y Condiciones.</p>		

Consulta 10 - ESPECIFICACIONES TECNICAS LOTE 3: ORINA

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2022
<p>Solicitamos a la convocante incluir dentro de sus Especificaciones Técnicas que el equipo posea inteligencia artificial con capacidad de guardar nuevas informaciones, a modo de aumentar sus reconocimientos de microscopia, cada vez que las imágenes sean reclasificadas para validación de los resultados</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
<p>Se aclara que el Lote 3 pasa a denominarse Lote 2. El oferente deberá ajustarse al Pliego de bases y Condiciones.</p>		

Consulta 11 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2022
<p>En el PBC de la licitación de referencia en el punto I) Capacidad Técnica, se estableció el siguiente requisito: Copia autenticada del Certificado de Registro Sanitario Vigente del Equipo Biomédico a ser entregado en Comodato o constancia de que se halla en trámite de renovación, expedido por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria del MSP y BS, en cumplimiento de la Ley N° 4659-Resolución N° 669/16.</p> <p>Al respecto solicitamos a la Convocante excluir dicho requisito ya que en la misma Resolución N° 669/16 en su Art. 18 hace constar que estarán excluidos de la presente normativa los dispositivos médicos clasificados como instrumento de laboratorio y dispositivo médico para diagnóstico de uso in vitro. Siendo la Autoridad Competente el Laboratorio Central del Ministerio de Salud Pública.</p> <p>Al respecto de lo referido, instamos a la Convocante que tome los recaudos necesarios para elevar la consulta correspondiente al Laboratorio Central debido a que en la actualidad no se emiten Registros Sanitarios para equipos de laboratorio. O bien remitirse al Pliego de Bases y Condiciones Adenda N° 03 de la LPN N° 125/2020 ID N° 392.312</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
<p>El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones Ultima Versión.</p>		

Consulta 12 - PLAN DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2022
<p>Solicitamos a la convocante incluir en el Pliego de Bases y Condiciones el Plan de Entrega para la instalación y puesta en marcha de los equipos solicitados en comodato. Y que los mismos sean de 60 días calendarios para equipos nuevos y 45 días para aquellos equipos con una antigüedad no mayor a 5 años.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
<p>El oferente deberá remitirse al Pliego de bases y Condiciones Ultima Versión.</p>		

Consulta 13 - LOTE 3: ESPECIFICACIONES TECNICAS ORINA

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2022
<p>Favor considerar si necesitarían que el equipo analizador de orina, además de lo solicitado pueda procesar líquidos biológicos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
<p>Se aclara que el Lote 3 pasa a denominarse Lote 2. El oferente deberá ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 14 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LOTE 1

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2022
<p>Se solicita amablemente a la convocante especificar la cantidad de reticulocitos a procesar.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
<p>Se aclara que es aproximadamente de 8 a 10 % del Total de determinaciones</p>		

Consulta 15 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LOTE 2

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2022
¿Se solicita amablemente a la convocante si se podría ofertar un equipo para Bioquímica clínica y un equipo para Inmunología por separado? A fin de dar mayor oportunidad a los oferentes, en detrimento a lo establecido en la Ley de Contrataciones Publicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
Se aclara que el Lote 2 y el Lote 1 se unifican. El oferente deberá ajustarse al Pliego de bases y Condiciones.		

Consulta 16 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LOTE 2

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2022
¿Se solicita amablemente a la convocante si se podría ofertar un equipo para Bioquímica clínica y un equipo para Inmunología por separado? A fin de dar mayor oportunidad a los oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
Se aclara que el Lote 2 y el Lote 1 se unifican. El oferente deberá ajustarse al Pliego de bases y Condiciones.		

Consulta 17 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LOTE 1

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2022
Se solicita amablemente a la convocante especificar la cantidad de reticulocitos a procesar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
Se aclara que es aproximadamente de 8 a 10 % del Total de determinaciones.		

Consulta 18 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2022
El PBC solicita i) Copia autenticada del Certificado de Registro Sanitario Vigente del Equipo Biomédico a ser entregado en Comodato o constancia de que se halla en trámite de renovación, expedido por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria del MSP y BS, en cumplimiento de la Ley N° 4659-Resolución N° 669/16. Solicitamos respetuosamente a la Convocante eliminar dicho requisito ya que el mismo no aplica, ya que el Equipo se encontrará en COMODATO en la Institución, y no formará parte del Patrimonio de la Institución.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones Ultima Versión.		

Consulta 19 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2022
EL PBC Solicita o) Certificado de uso y aprobación de control de calidad interno del Hospital Ingavi o del Laboratorio Central de Salud pública, aplica para los Medios de Cultivo. Solicitamos a la Convocante aceptar de otros laboratorios privados y/o públicos a fin de dar mayor oportunidad a los oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones Ultima Versión		

Consulta 20 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2022
EL PBC Solicita o) Certificado de uso y aprobación de control de calidad interno del Hospital Ingavi o del Laboratorio Central de Salud pública, aplica para los Medios de Cultivo. Solicitamos a la Convocante aceptar de otros laboratorios privados y/o públicos a fin de dar mayor oportunidad a los oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones Ultima Versión		

Consulta 21 - capacidad tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2022
Requiere en su inciso i) Copia autenticada del Certificado de Registro Sanitario Vigente del Equipo Biomédico a ser entregado en Comodato o constancia de que se halla en trámite de renovación, expedido por la Dirección Nacional de Vigilancia Sanitaria del MSP y BS, en cumplimiento de la Ley N° 4659-Resolución N° 669/16. En relacion al mismo dejamos constancia que la resolución 669/16 en su Art 18 excluye a los equipos de laboratorio como así los reactivos de uso invitro, los cuyo registro sanitario queda a cargo de la autoridad competente en este caso el Laboratorio Central el cual aun no ha dispuesto el registro sanitario. En consecuencia solicitamos a la convocante eliminar dicho requisito		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones Ultima Versión.		

Consulta 22 - lote 2

Consulta	Fecha de Consulta	01-09-2022
Se solicita a la convocante permita un equipo de apoyo con la misma tecnología de quimioluminiscencia en caso de que un solo instrumento no realice todas las determinaciones solicitadas en el lote. Hacemos esta petición considerando la diversidad de analitos solicitados en dicho lote y con el propósito de dar mayor participación de oferentes, además amparados en los principios de igualdad y libre competencia establecidas en la Ley 2051/03		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
El oferente deberá ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 23 - CONFORMACION DE LOS LOTES

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2022
La Convocante ha resultado distribuir los programas de HEMOGRAMA, QUIMICA CLINICA E IMUNOLOGIAR en dos lotes. El lote 1 exclusivamente para HEMOGRAMA y el LOTE 2 QUIMICA CLINICA E IMUNOLOGIA.. Solicitamos a la Convocante, integrar en un solo lote HEMOGRAMA, QUIMICA CLINICA E IMUNOLOGIA, todo ello en razón al principio de economía y eficiencia que debe regir en las contrataciones públicas En las contrataciones públicas rige el principio de economía y eficiencia, la integración citada ya ha demostrado en ocasiones anteriores que ahorra muestras, personal y tiempo de administración con lo cual en la Ejecución de Contrato, el beneficio de ahorro para la contratante será substancial.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones Última Versión		

Consulta 24 - ESPECIFICACIONES TECNICAS (EQUIPON TRANSPORTADOR DE MUESTRAS)

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2022
Solicitamos a la Convocante tener en cuenta que esta solicitud sería un factor determinante en cuanto a los costos elevados de las determinaciones ya que el Proveedor cotizante debe incluir el costo del Elevador dentro del precio de las determinaciones, por lo tanto solicitamos excluir este requerimiento que además de costoso no existe en el mercado local.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
El oferente deberá ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 25 - PLAN DE ENTREGAS

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2022
Se solicita amablemente a la convocante aclarar que porcentaje de la mínima será la primera entrega y a los cuantos días de emitida la orden se realizara la entrega de los bienes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones Ultima versión		

Consulta 26 - PLAN DE ENTREGAS

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2022
Se solicita amablemente a la convocante realizar la entrega a los 30 días de emitida la orden ya que los productos son importados		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones Ultima Versión.		

Consulta 27 - CONFORMACION DE LOS LOTES

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2022
Solicitamos a la Convocante unificar en un solo lote: LOS LOTES 1 DE HEMOGRAMA Y 2 DE QUIMICA E INMUNOLOGIA teniendo en cuenta que en el mercado existen Empresas con trayectoria e infraestructura que pueden ofertar el lote completo y de esa manera la asistencia técnica, utilización y administración de consumibles no sería un problema ya que trabajando con una sola empresa que cumpla todas las exigencias y tenga el mejor precio la Convocante obtendrá un mejor servicio en cuanto a Servicio técnico, software de gestión, mejor utilización de tiempo de los profesionales. Esta modificación que estamos solicitando beneficia al Servicio y por ende a los asegurados, además no excluye de competencia a potenciales oferentes, ya que en el mercado existen mas Empresas que tienen la posibilidad de ofertar un lote con Servicio Integral que las empresas que solo tienen una parte del Laboratorio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
El oferente deberá remitirse al Pliego de Bases y Condiciones Última Versión.		

Consulta 28 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LOTE 4

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2022
----------	-------------------	------------

En los ítems donde la descripción del bien se encuentra como ‘‘TARJETAS’’ considerar la apertura a PANELES y/o PLACAS, a fin de dar mayor oportunidad a los oferentes y evitar algún direccionamiento a una marca específica.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
-----------	--------------------	------------

El oferente deberá ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones. Se aclara que se puede ofertar paneles y/o placas, ya que los mismos son considerados Tarjetas.

Consulta 29 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LOTE 4

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2022
----------	-------------------	------------

Lo que respecta en la descripción del bien del ítem 3 y 4, en el apartado de la página 40, se habla de una excepción que considera la determinación de manera manual de la AST para hongos. Teniendo en cuenta dicha excepción se solicita considerar la aceptación de paneles de identificación fúngica con lectura manual, realizando la AST fúngica de manera automatizada o semiautomatizada.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
-----------	--------------------	------------

Se aclara que el Lote 4 pasa a denominarse Lote 3. El oferente deberá ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones

Consulta 30 - lote 3

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2022
----------	-------------------	------------

Solicita: Modulo lector automatizado de tiras reactivas: pH, leucocitos, nitritos, proteínas, creatina, albumina, glucosa, cuerpos cetónicos, Urobilinógeno, bilirrubina y eritrocitos, densidad, color y turbidez, como mínimo. Consulta favor aclarar este punto pues ninguna tira viene para 14 parametros, en los valores solicitados seria una tira de 10 parametros y los otros los realiza el equipo, y en este punto solicitamos reformular la turbidez, pues el equipo no informa turbidez como un parámetro, lo que equipo realiza es la verificación del aspecto, en consecuencia aspecto y turbidez corresponden a un mismo infome del instrumento. Se solicita reformular el requerimiento

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
-----------	--------------------	------------

Se aclara que turbidez y aspecto son un mismo parámetro.

Consulta 31 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LOTE 4

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2022
----------	-------------------	------------

En el apartado de ESPECIFICACIONES TÉCNICAS POR LOTE, menciona que el método utilizado por el equipo automatizado de identificación y sensibilidad antimicrobiana debe ser por colorimetría/turbidimetría y por espectrometría de masas. Se solicita amablemente al convocante la apertura de ofertar equipo automatizado de ID/AST basado en el método por fluorescencia, teniendo en cuenta que tanto el método por fluorescencia como por colorimetría/turbidimetría son confiables y robustos, a fin de dar mayor oportunidad a los oferentes y evitar direccionamiento a una marca específica.

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
-----------	--------------------	------------

Se aclara que el lote 4 pasa a denominarse Lote 3. El oferente deberá ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 32 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LOTE 4

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2022
En la página 42 menciona que el proveedor deberá suministrar 01 (un) equipo automatizado para paquear medios de cultivo con una capacidad de 500 placas de 90 mm. Al respecto, se solicita amablemente al convocante especificar en qué tiempo debe realizarse el plaqueado de las 500 placas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
Se aclara que el Lote 4 pasa a denominarse Lote 3. El oferente deberá ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 33 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LOTE 4

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2022
En relación con los medios de cultivos que se deberán de entregar según requerimientos al servicio de laboratorio, en la página 45, el ítem 15 menciona en la descripción del producto Agar CROMO KPC, con suplemento cantidad necesaria: Agar cromogénico para diferenciar cepas resistentes a carbapenemasas. Medio deshidratado para identificar especies de entero bacterias resistentes a carbapenemasas (KPC). Con sus respectivos suplementos.. Teniendo en cuenta que en dicho ítem menciona medio deshidratado, ¿se podría presentar como opción medio cromogénico preparados en placas listos para usar?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
Se aclara que el Lote 4 pasa a denominarse Lote 3. El oferente deberá ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 34 - ESPECIFICACIONES TECNICAS - LOTE 4

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2022
En relación con los ítems de identificación bacteriana y fúngica, se solicita amablemente al convocante si se podría ofertar un equipo basado en espectrometría de masas MALDI-TOF, a fin de dar mayor oportunidad a los oferentes y evitar el direccionamiento hacia una marca específica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-11-2022
Se aclara que el Lote 4 pasa a denominarse Lote 3. El oferente deberá ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		